



Peckovní zpravodaj



Pecká má své činnosti rozesety do čtyřech záhonů: lesní klub, lesní mateřská škola, komunitní klub a komunitní škola. Na každém z těchto polí to bují aktivitami. Rádi vám povíme více.

Lesní klub a LMŠ

»»» Máme kompletní tým pro LMŠ

Lesní klub se nám plní dětmi, z toho máme největší radost. Zároveň doplňujeme tým dospěláků; v březnu jsme hledali ředitelku do LMŠ, dali jsem si čas na seznámení s Lucíí a zjistili jsme, že nám sedí jako holínky do deště. Její nastavení plně rezonuje s prioritami Pecky, lidsky nám do kolektivu krásně zapadla a na brigádách se ukázalo, že se umí pořádně chopit i špinavé práce, **a tak jsme ji jmenovali ředitelkou Lesní mateřské školy Pecka. Lucie Píchová, vítěj!**

V dubnu jsme uspořádali **besedu o LMŠ v knihovně v Trojanovicích**, kde jsme se snažili představit koncept školky i nás osobně. Ocenili jsme, že besedující byli důkladně informováni o výhodách i nevýhodách LMŠ a tak jejich dotazy byly zaměřené na detail a šli jsme v diskusi do hloubky.

Následoval třídní **zápis do LMŠ**, do Pecky připluly nové rodiny i známé tváře. **Stále máme pár volných míst od 1. 9. 2023** pro děti ve věku 3-7 let, včetně předškoláků.

Máme velkou radost, že náš tým průvodců jsme doplnili mužem, zralým a zkušeným, kytaristou a kutilem, Vaškem! **Tým dospěláků pro LMŠ Pecka je tedy kompletní: Lucie, Bára, Míša a Vašek.**



www.peckazbeskyd.cz

Vydává spolek: **Lesní mateřská škola a komunitní klub Pecka**

strana 1/3



Komunitní klub

»»» Celé rodiny spolu

Setkáváme se pravidelně ve středu odpoledne a užíváme si společný čas, někdy organizovaně, někdy méně. A někdy si stříhneme brigádu. **Velikonoce** jsme oslavili tradičně, pomlázka a vejíčka. Pak jsme si pobyli **u kytary** a nadlábli se mazancem. Velmi oblíbené se stalo **opékání trdelníků na ohni**, v kotlíku jsme škvařili **vaječinu**, kutili jsme ze dřeva a vyráběli brouky z louky. V rámci Kakáče jsme se vrhli i do **brigád**, sbírání dřeva, řezání kmenů, budování zázemí.



Opékání trdelníku v rámci kom. klubu



Beseda o LMS v knihovně Trojanovice



Stánek Pecky na Dni města

Neschováváme se za drnem. <<<

Na **Vítání ptačího zpěvu a jara** jsme na Horečkách rozšířili program o výtvarné dílničky z přírodnin. Byli jsme na **charitativním Siemens dětském dni**. Naši činnost jsme prezentovali na **Dni města Frenštát p. R.**

Pecka je součástí veřejných aktivit

Prostor pro dospělé

»»» Seberozvoj

Pecka chce vytvářet prostor i pro dospělé, pro relaxaci i pro seberozvoj. A tak jsme v dubnu zorganizovali **kurz Žít s respektem** se spoluautory konceptu **Respektovat a být respektován** přímo v zázemí Pecky. Workshop byl skvělý a velmi podnětný. Dokonce máme i videorozhovor s manžely Kopřivovými na téma respektující výchova.



<https://youtu.be/nlMcLANreCE>

[WWW.PECKAZBESKYD.CZ](http://www.peckazbeskyd.cz)

Vydává spolek: Lesní mateřská škola a komunitní klub Pecka



Komunitní škola

>>> Pro starší děti

Doposud to nebylo vidět, ale makáme už i na komunitní škole. Vytvořili jsme **informačně plnotučné video**, ze kterého máme obrovskou radost. Navazujeme kontakty s podobnými školami, intenzivně nasáváme informace o svobodném a demokratickém vzdělávání

Již brzy plánujeme besedu k tématu komunitní školy.
Pozvánka bude na webu a sociálních sítích.



<https://youtu.be/EW6GBgdNy0E>

Bez vás by to nešlo. <<<

To, co Pecka dělá, se zalíbilo i pár sponzorům. **Nadační fond Veolia, město Frenštát pod Radhoštěm a obec Trojanovice** nás podpořili finančně, **Tomáš Vlček** nám zpracoval krásné propagační materiály, **Siemens** nám dal várnice a kotlík a na jeden den i své dobrovolníky, kteří si u nás pořádně máklí. **Fandí nám i drobní sponzoři a jednotlivci.**
Z celého srdce děkujeme!

Podporují nás:

Co se klube na léto

>>> Společné zážitky!

S mírnou nostalgií a slzou dojetí jsme v červnu ukončili Lesní klub společným odpolednem. Máme **dva příměstské tábory**, ty byly prakticky okamžitě plné. Téma bude **Indiánské léto**, dospělí se těší možná více než děti. **MiniPecka** bude přes prázdniny uzavřena. Plánujeme v rámci komunitního klubu i **přespání v zázemí Pecky**, ať už v chatě nebo v maringotce. Chystáme **workshop intuitivních her pro malé i velké**. A **velký letní výlet peckovních rodin**.

A pak, od září to spolu rozjedeme v Lesní mateřské škole Pecka.



Branka Pecky je otevřená!

Děkujeme za přízeň všem našim fanouškům a podporovatelům, především rodinám peckovních dětí, které u nás zapouštějí kořínky a vytváří tak přátelskou sousedskou komunitu.

Pokud chcete být součástí Pecky, jakkoliv, neváhejte a přijďte se za námi podívat.



Pecka vítá nové členy

[WWW.PECKAZBESKYD.CZ](http://www.peckazbeskyd.cz)

Vydává spolek: Lesní mateřská škola a komunitní klub Pecka

strana 3/3